



***Szakmai beszámoló***  
***a Mayer Alapítvány számára nyújtott***  
***önkormányzati támogatás elszámolásához***

A Mayer Alapítvány a civil szervezetek számára kiírt pályázaton 100.000 forint támogatást nyert, amelyet az egészségügyi és szociális szolgáltatások szakmacsoportos gyakorlati oktatáshoz szükséges eszközök beszerzésére fordítottunk.

A kórtermet szimuláló demonstrációs terem mind a szakközépiskolai, mind a szakiskolai tanulók a belső, iskolai gyakorlatok során használják. A szakmai orientáció során a tanulók gondozástant (szakközépiskola, szakiskola) ápolástant (szakiskola) és anatómiát (szakközépiskola, szakiskola) tanulnak. Szakképző évfolyamokon a szakiskolai osztályokban ugyancsak van belső gyakorlaton ápolási és gondozási ismeret, egészségügyi ismeret, betegmegfigyelés, elsősegélynyújtás, gyógyszerelés; a szakközépiskola szakmai évfolyamain szintén van jelentős óraszámban demonstrációs termi gyakorlat pl.: egészségügyi ismeret, betegmegfigyelés, elsősegélynyújtás, gyógyszerelés.

Az iskolai demonstrációs terem korszerű berendezésével, eszközeivel naprakész tudást tudunk biztosítani a tanulók számára, az utolsó, szakképző évfolyam és a nyári szakmai gyakorlat során a tanulók már nem idegenül tekintenek a külső terepre, a teljes időt hasznosan tudják eltölteni.

Az iskola célja jelenleg, hogy ezekben a szakmacsoportokban megerősítse a szakmai képzést, előkészítse a szakképző évfolyamok számára az anyagi, szellemi kapacitásokat. A 13. évfolyamon beindítottuk a szakmai képzést, illetve a felsőfokú szakképzést 30 fővel.



Az iskola ezekkel a változtatásokkal a munkaerőpiac igényeit kívánja kielégíteni, hiszen az egészségügyi és a szociális szakmacsoportban több hiányszakma is van. Ugyanakkor a szakmaiság erősítésével a városi TISZK-ben is stabilizálódik a nappali rendszerű egészségügyi és szociális képzés. Ezeknek a céloknak az elérését tette lehetővé az önkormányzat által nyújtott pénzügyi támogatás, amit ezúton is köszönünk.

Reméljük, hogy együttműködésünk továbbra is sikeres lesz.

Győr, 2010. október 15.

Tisztelettel:



*Pákozdi Magdolna*  
Pákozdi Magdolna

a Mayer Alapítvány elnöke